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Problème n°1: 3. La leçon de géométrie.

Trousse bleue : Baptiste ; Trousse rouge : Emeline ; Trousse verte : Daniel ; Trousse orange : Célia ; Trousse jaune : Aurélie.
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Daniel, Célia et Aurélie ont une gomme, parmi eux, seule Aurélie a une équerre donc  Aurélie a la trousse jaune.

Parmi les deux enfants restants, la seule à avoir un compas est Célia, Célia a la trousse orange.

Daniel a la trousse verte.

Baptiste est le seul enfant hormis Aurélie et Célia à avoir un compas, donc Baptiste  a la trousse bleue et Emeline a la trousse rouge.

Problème n°2:   Chiffres cachés
A : 1 - B : 5 – C : 3 – D : 8 – E : 4
Problème n°3:   Le cube scié.

En sciant un coin du dé, on ajoute une face et deux sommets. On ajoute aussi 3 arêtes. 

On a donc au total 7 faces, 10 sommets et 15 arêtes.

La difficulté réside dans le fait que le dessin ne montre pas toutes les arêtes, ce qui conduit à un raisonnement qui ne se réduit pas à un dénombrement. On peut aussi les dessiner.

Problème n°4 : « Un défilé…. Cela se prépare »    

La solution est 49. Il faut considérer tous les multiples de 7 inférieurs à 60 et les diviser systématiquement par 2, 3, 4, 6 (ou bien vérifier qu’ils sont multiples de 2, 3, 4, 6) et éliminer au fur et à mesure les réponses qui ne peuvent pas convenir.
Problème n°5:     Les trois maisons.

Cela nécessite un raisonnement rigoureux en exploitant toutes les informations données.

La maison jaune ne peut pas avoir le numéro 23, sinon, elle serait à côté des deux autres. La maison rouge a nécessairement le numéro 23.

Comme l'Italien habite au numéro 21 et que sa maison n'est pas jaune, on en déduit qu'il habite la maison verte. La maison verte a le numéro 21.

Le boucher habite la maison jaune au numéro 25.

L'épicier n'est pas suisse et habite à côté du Français. Cela permet d'affirmer que l'épicier est italien. Il habite la maison numéro 21 qui est verte.

Le Français habite nécessairement la maison numéro 23 qui est rouge. Le boucher qui habite la maison jaune numéro 25 est suisse.

Par conséquent, le Français est pharmacien, il habite la maison rouge.
	Maison 21
	Maison 23
	Maison 25

	verte
	rouge
	jaune

	italien
	français
	suisse

	épicier
	pharmacien
	boucher


Problème n°6:Les empreintes.
	M
	A
	B
	C
	D
	E
	F
	G
	H

	9
	6
	2
	3
	5
	7
	1
	8
	4
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